

# 2020 国际乒联总决赛在郑举行

## 尹弘出席颁奖仪式

本报讯(河南日报记者 归欣) 11月22日,2020国际乒联总决赛在郑州举行,省长尹弘出席颁奖仪式并为男单冠军运动员颁发奖杯。

据介绍,国际乒联职业巡回赛是国际乒乓球联合会组织下的一项具有世界影响的国际大型单项体育赛事,每年年终,国际乒联组

织该赛季各站巡回赛积分排名靠前的运动员进行巡回赛总决赛。为展示和宣传我国抗击新冠肺炎疫情成果,推动疫情防控常态化下国际体育赛事交流,为2022年北京冬奥会成功举办奠定基础,经中国乒乓球协会与国际乒乓球联合会协商,国家体育总局研究

决定,2020国际乒联总决赛在郑州举行。

据了解,此项赛事是国家体育总局今年批准的唯一国际系列赛事,由国际乒乓球联合会、中国乒乓球协会主办,河南省体育局、郑州市人民政府承办,于11月19日至22日在郑州奥林匹克体育中心

举行,来自中国、日本、韩国、德国、法国等近20个国家、地区的32名运动员参赛。经过激烈角逐,中国乒乓球队包揽本届总决赛男、女单打冠军,其中,陈梦获女单冠军,马龙获男单冠军。

徐立毅、王新伟参加。请继续阅读A04、A05版



扫码看视频新闻

## 省人大代表来郑开展集中视察

本报讯(郑报全媒体记者 袁帅) 根据省人大常委会安排,驻南阳省人大代表近日到郑州开展集中视察。市领导胡荃、王福松、吴福民陪同视察。

在郑期间,视察组先后来到郑欧班列、上汽集团、郑煤机集团、中铁装备集团、城市中央文化区(CCD)、豫联集团、恒星科技股份有限公司、黄河滩地公园、迎宾路道路城市综合改造工程、千玺广场和中原科技城等地,看项目、听汇报、议发展。

经过实地视察和听取工作汇报,视察组一行纷纷表示,郑州发展日新月异,城市品质显著提升,公共服务体系日益完善,综合实力增长快、开

放型经济视野广、创新发展后劲足、民生事业发展好,为郑州高质量发展取得的显著成效深感震撼。郑州有许多经验值得全省其他地市学习,南阳市要结合实际,吸收借鉴郑州的好经验、好做法,促进南阳各项工作取得新提升。同时希望两市在新的形势下,多交流多沟通,充分发挥各自优势,继续深化合作,携手共进。

据悉,2020年上半年,郑州全市地区生产总值完成5459.6亿元,较一季度回升7.5个百分点,增速分别高于全国、全省1.4个、0.1个百分点;地方财政一般公共预算收入完成635.2亿元,增长0.7%,较一季度回升12个百分点。

## 市领导专题调研职业教育发展

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静 实习生 王爽) 市政协主席张延明近日就我市职业教育发展情况进行专题调研。

张延明一行实地察看了郑州职业技术学院工业机器人工程技术中心、国家地方联合工程实验室及现代化教学场所,详细了解学院办学理念、教学特色、专业设置、实习实训、校企合作和师资队伍建设和情况,并与学院领导教师进行座谈交流,听取推动职业教育发展中好的做法和意见建议。

在郑州市商业技师学院,张延明一行深入机械制造系数控加工实训中心、园林建筑系瓷砖贴面中国集训基地等地,询问学生学习和就业情况,鼓励学院要不断提升合作办学层次和水平,不断放大办学影响力,寄语学生要明确目标、努力奋斗、发挥特长、亮出特色。

张延明对职业院校教育教学工作取得的成绩给予充分肯定。他说,要正确认识职业教育在提升实体经济综合竞争力中的重要作用,加强组织和领导,加大投入保障,营

造良好的发展氛围;要主动对接新经济、新业态、新技术、新要求,密切联系郑州产业发展实际,深入推进校企合作,做好产教融合文章,高起点塑造专业竞争力,高起点培育学生竞争力;要不断创新科研体制机制,立足科研能力提升,注重科研成果转化,让科研成果转变成生产力,发挥应有的作用;要加快构建现代职业教育体系,合理规划调整职业教育专业布局,推动现代职业教育高质量发展,为郑州国家中心城市培养更多的高素质技术技能人才。



2020 国际乒联总决赛总冠名赞助商

# 聚交荣耀 见郑实力

## 祝贺交通银行2020国际乒联总决赛圆满落幕



中国 郑州 2020.11.19-11.22  
郑州奥林匹克体育中心体育馆

ZHENGZHOU, CHINA